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ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΑΚΕΡΑΙΩΝ 
 

1. Ανοίξτε το αρχείο του Excel µε το όνοµα GA-pls1 
 
2. Στον παρακάτω πίνακα δίνονται συµπληρωµένες οι δύο πρώτες στήλες. 
3. Εσείς πρέπει στο αρχείο του Excel µε το όνοµα GA-pls1 να µετακινήσετε τους δύο µεταβολείς στις τιµές του πίνακα 

και να συµπληρώσετε στην τρίτη  στήλη το αποτέλεσµα που δίνεται από το φύλλο του Excel. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Τι πρόσηµο έχει το αποτέλεσµα; ___________ 
5. Για να προσθέσω δύο θετικούς αριθµούς βάζω πρόσηµο  _________ και _____________________________ 

__________________________________________________________________________________ 
6. Συµπληρώστε µε τον ίδιο τρόπο και τον πίνακα  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Τι πρόσηµο έχει το αποτέλεσµα; ___________ 
8. Για να προσθέσω δύο αρνητικούς αριθµούς βάζω πρόσηµο  _________ και _____________________________ 

___________________________________________________________________________________ 
9. Συµπληρώστε µε τον ίδιο τρόπο και τον πίνακα  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Τι πρόσηµο έχει το αποτέλεσµα; ___________ 
11. Για να προσθέσω δύο ετερόσηµους  αριθµούς βάζω πρόσηµο  ________________________________________  

____________________________________________________________________________________ 
 και  ________________________________________________________________________________ 
____________________________________________________________________________________ 

 

Πρώτος 
αριθµός 

∆εύτερος 
αριθµός 

Αποτέλεσµα 

5 5  
5 4  
5 3  
5 2  
5 1  

Πρώτος 
αριθµός 

∆εύτερος 
αριθµός 

Αποτέλεσµα 

-5 -1  
-5 -2  
-5 -3  
-5 -4  
-5 -5  

Πρώτος 
αριθµός 

∆εύτερος 
αριθµός 

Αποτέλεσµα 

-5 1  
-5 2  
-5 3  
-5 4  
-5 5  
-5 6  
-5 7  
-5 8  
-5 9  
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12. Συµπληρώστε την Τρίτη στήλη στον παρακάτω πίνακα κάνοντας πρόσθεση. 
 

 -13 13  
-99 99  
15 0  
0 9  

-25 0  
0 -36  
0 0  


